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pol REMS Curvo ces
Obr. 1-2 5 dira leva
6 dira prava
1 segment ohybaci 7 krouZek stavéci
2 Ctythran 8 spinac
3 smykadlo 9 rukojet motoru
4 Cep nastrény 10 unased

Zakladni bezpecnostni pokyny

POZOR! Prectéte si veSkeré pokyny. NedodrzZeni nasleduijicich pokyn(i miize
zpUsobit zasazeni elektrickym proudem, poZar a/nebo tézka zranéni. Dale
pouZity pojem ,elektricky pristroj“ se vztahuje na ze sit€ napajené elektrické
naradi (se sit’ovym kabelem), na akumulatory napajené elektrické naradi
(bez sit’ového kabelu), na stroje a elekirické pristroje. PouZivejte el. pristroj
jen k tomu ucelu, pro ktery je ur€en a dodrzujte pritom vSeobecné bezpet-
nostni predpisy.

USCHOVEJTE DOBRE TYTO BEZPECNOSTN{ POKYNY.

A) Pracovisté

a) Udrzujte na VaSem pracovisti Cistotu a pofadek. Neporadek a Spat-
né osvétleni na pracovisti mohou mit za nasledek Uraz.

b) Nepouzivejte el. pfistroj v prostfedi, ve kterém hrozi nebezpeci vy-
buchu, ve kterém se nachazeji horlavé kapaliny, plyny nebo prach.
Elektrické pfistroje vytvareji jiskieni, které mliZe tento prach nebo plyny
zapalit.

c) Béhem prace s el. pfistrojem nesméji byt v jeho blizkosti déti, ani
jiné osoby. Pii nepozornosti miZete ztratit kontrolu nad el. pristrojem.

B) Elektricka bezpeénost

a) Pripojovaci zastrcka elektrického pfistroje musi pasovat do zasuv-
ky. Zastréka nesmi byt v Zadném pfipadé upravovan. Nepouzivejte
zadné zastrckové adaptéry spoleéné s elektrickymi pfistroji s
ochrannym zemnénim. Nezménéné zastrcky a odpovidajici zasuvky
snizuji riziko zasaZeni elektrickym proudem. Je-li el. pfistroj vybaven
ochrannym vodi¢em, smi byt pfipojen pouze do zasuvky s ochrannym
kontaktem. PouZivate-li elektricky pfistroj phi praci na stavenistich, ve vih-
kém prostredi, v exteriéru nebo obdobnych podminkach smi byt pfipo-
jen k siti jen pres 30 mA automaticky spina¢ v obvodu diferencialni ochrany
(Fl-spinac).

b) Vyvarujte se télesného kontaktu s uzemnénymi vnéjsimi plochami,
napf. trubkami, télesy topeni, vafiéi, chladni€ékami. Pokud je Vase
t8lo uzemnéno, je vyssi riziko zasazeni elektrickym proudem.

c) Nevystavuijte el. pfistroj desti nebo vihku. Vniknuti vody do el. pfi-
stroje zvySuije riziko zasaZeni el. proudem.

d) Nepouzivejte pfivodni kabel k tucelim, pro které neni uréen, aby-
ste za néj pfistroj nosili, véSeli nebo jej poZili k vytaZeni zastréky ze
zasuvky. Chraiite kabel pfed horkem, olejem a ostrymi hranami
nebo otacejicimi se dily pfistroje. PoSkozené nebo zamotané kabely
2vySuiji riziko zasazeni elektrickym proudem.

e) Pokud s elektrickym pfistrojem pracujete v exteriéru, pouzivejte jen
pro tento ucel uréené a schvalené prodluzovaci kabely. PouZzitim
prodluzovaciho kabelu, ktery je ur€en k praci v exteriéru sniZite riziko za-
sazeni elektrickym proudem.

C) Bezpecnost osob

a) Bud’te pozorni, davejte pozor na to, co délate a jdéte na praci s
elektrickym pfistrojem s rozumem. NepouzZivejte elektricky pfistroj,
pokud jste unaveni, nebo pod vlivem drog, alkoholu, nebo léku. Je-
diny moment nepozornosti pii praci s elektrickym pristrojem muize vést
k vaznému zranéni.

b) Noste vhodné osobni ochranné prostiedky a vzdy ochranné bryle.
NoSeni osobnich ochrannych prosttedkd, jako je dychaci maska proti
prachu, protiskluzova bezpe&nostni obuv, ochranna piilba nebo ochrana
sluchu podle zplsobu a nasazeni elektrického pristroje snizuje riziko
zranéni.

c) Zabraiite bezdéénému zapnuti. Pfesvédéte se, Ze je spinac pfi za-
stréeni zastrcky do zasuvky v poloze ,vypnuto®. Pokud mate pri
prenaSeni elektrického pristroje prst na spinaci nebo pristroj pripojujete
zapnuty k siti, miZe to vést k irazim. Nepfemostéte nikdy t'ukaci spinag.

d) Odstraiite nastavovaci nastroje nebo Sroubovaci klice pred tim, nez
elektricky pfristroj zapnete. Naradi nebo kli¢e, které se nachazi v po-
hyblivych astech piistroje, mohou zpusobit zranéni. Nikdy se nedotykejte
pohybuijicich se (obihajicich) Casti.
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e) Nepreceiiujte se. Zaujméte k praci bezpeénou polohu a udrZujte
vzdy rovnovahu. Takto miZete pristroj v neoCekavanych situacich 1épe
kontrolovat.

f) Noste vhodné oblec¢eni. Nenoste volné obleceni nebo Sperky. Za-
braiite kontaktu viast, odévil a rukavic s pohybujicimi se dily. \Volné
obleCeni, Sperky nebo dlouhé vlasy mohou byt uchopeny pohybujicimi
se dily.

g) Pokud mohou byt namontovana zafizeni na odsavani a zachycovani
prachu, presvédcte se, Ze jsou tyto zapojena a pouzivana. PouZiti
téchto zafizeni snizuji ohroZeni zpisobena prachem.

h) Pf¥enechavejte elektricky pfistroj pouze pouéenym osobam. Mia-
distvi smi elektricky pfistroj pouZivat pouze v pripadg, jsou-li starSi 16-ti
let, pokud je to potiebné v ramci jejich vycviku a déje se tak pod dohle-
dem odbornika.

D) Peclivé zachazeni a poufZiti el. pfistroju

a) NepretéZujte elektricky pfistroj. Pouzivejte k Vasi praci pro tento
ucel uréeny elektricky pfistroj. S vhodnym elektrickym pristrojem pra-
cujte lépe a bezpe€néji v udavaném rozsahu vykonu.

b) Nepouzivejte Zadné elektrické pfistroje, jejichZ spina¢ je defektni.
Elektricky pristroj, ktery se neda zapnout nebo vypnout, je nebezpecny
a musi byt opraven.

c) Vytahnéte zastrcku ze zasuvky pied tim nez budete provadét nastavovani
pristroje, vyménovat dily pfislu§enstvi nebo odkladat pfistroj. Toto bez-
pecnostni opatieni zabrafuje bezd&cnému zapnuti pristroje.

d) Uschovavejte nepouzivané elektrické pfristroje mimo dosah déti.
Nenechte s elektrickym pfistrojem pracovat osoby, které s nim ne-
byly obeznameny nebo tyto pokyny neéetly. Elektrické pristroje jsou
nebezpecné, pokud jsou pouZzivany nezkuSenymi osobami.

e) Peéujte o elektricky pfistroj svédomité. Kontrolujte, zda pohyblivé
Casti pristroje bezvadné funguiji a nevaznou, jestli dily nejsou zlo-
meny nebo tak poskozeny, Ze je timto funkce elektrického pfistroje
ovlivnéna. Nechejte si poskozené dily pred pouZitim elektrického
pristroje opravit kvalifikovanym odbornikem nebo nékterou z auto-
rizovanych smluvnich servisnich dilen REMS. Mnoho Uraz(i ma prici-
nu ve Spatné udrZzovaném elektrickém naradi.

f) UdrZujte fezné nastroje ostré a €isté. PeClivé udrZované fezné nastroje
s ostrymi feznymi hranami méné vaznou a nechaji se snadnéji vést.

g) Zaijistéte polotovar. PouZivejte upinaci pripravky nebo svérak k pevnému
upnuti polotovaru. Témito prosttedky je bezpecnéji upevnén nez Vasi ru-
kou, a Vy mate mimoto obé ruce volné k ovladani el. pristroje.

h) Pouzivejte elektrické pfristroje, prislu§enstvi, nastavce apod. odpo-
vidajic témto pokynilim a tak, jak je pro tento specielni typ pristroje
predepsano. Zohlednéte pfitom pracovni podminky a provadénou
¢innost. PouZiti elektrickych pristroji pro jinou pro pfedem stanovenou
¢innost mdze vést k nebezpecnym situacim. Jakakoli svévolna zména na
elektrickém piistroji neni z bezpecnostnich divod( dovolena.

E) Peclivé zachazeni a pouZiti akumulatorovych pfistrojt

a) Presvédcte se predtim, neZ nasadite akumulator, Ze je elektricky
pristroj vypnut. Nasazeni akumulatoru do elektrického pristroje, ktery je
zapnut, mUze vést k Graz(im.

b) Nabijejte akumulatory pouze v nabijeckach doporucenych vyrob-
cem. NabijeCce, ktera je vhodna pro ur€ity druh akumulator(, hrozi ne-
bezpeli poZaru, pokud bude pouZzita s jinymi akumulatory.

c) V elektrickych pfistrojich pouzivejte pouze pro né uréené aku-
mulatory. Pouziti jinych akumulatord muZe vést ke zranénim a pozaru.

d) Chraiite nepouzivany akumulator pfed kancelaiskymi svorkami,
mincemi, kli¢i, h¥ebiky, Srouby nebo jinymi malymi kovovymi pied-
méty, které mohou zpUsobit pfemosténi a zkratovani kontaktd. Zkrat
mezi kontakty akumulatoru maze mit za nasledek popaleniny nebo poZzar.

e) P¥i chybném pouziti mizZe z akumulatoru unikat tekutina. Vyhnéte
se kontaktu s ni. P¥i nahodném kontaktu oplachnéte vodou. Pokud
byly tekutinou z baterie zasaZeny Vase o€i, vyhledejte Iékarské
oSetfeni. Tekutina vytekla z akumulatorti miize vést k podrazdéni kiize
nebo popalenindm.

f) Pf¥i teplotach akumulatoru/nabijeéky nebo vnéjSich teplotach pod
< 5°C/40°F nebo pres 2 40°C/105°F nesmi byt akumulator/nabije¢-
ka pouzivana.

g) Nelikvidujte poSkozené akumulatory vyhozenim do domaciho od-
padu, nybrz predejte je nékteré z autorizovanych smluvnich servis-
nich dilen REMS nebo nékteré uznavané spolecnosti na likvidaci
odpadu.

F) Servis

a) Nechejte si Vas pristroj opravovat pouze kvalifikovanymi odborniky
a pouze za pouZiti originalnich nahradnich dild. Timto bude zajisténo,
Ze bezpetnost pristroje zlistane zachovana.

b) DodrZzujte predpisy pro udrzbu a opravy a upozornéni na vyménu
naradi.

c) Kontrolujte pravidelné pfivodni vedeni elektrického pfistroje a ne-
chejte ho v pfipadé poSkozeni obnovit kvalifikovanymi odborniky
nebo autorizovanou smluvni servisni dilnou REMS. Kontrolujte pra-
videlné prodluZovaci kabely a nahrad’te je, jsou-li poSkozeny.

1. Technické udaje

1.1. Pracovni oblast

Pri spravném postupu ohybéani za studena nesmi dojit ke vzniku trhlin a

zahybd. Trubky jejichZ kvalita a rozméry to nezaruduiji, nejsou pro ohybani

pomoci REMS Curvo vhodné.

@ Tvrdé, polotvrdé a mékkeé trubky, trubky z mékké oceli, @ 10-35 mm,
3s—13/g".

Tvrdé médeéné trubky jsou dle DIN EN 1057 ohybatelné za studena do
@ 18 mm a musi byt dodrZeny minimalni poloméry ohybu. Dodavame ro-
vnéZ ohybaci segmenty a smykadla pro vétSi poloméry ohybu.

@ Tvrdé a meékké presné ocelové trubky DIN 2391, DIN 2393, DIN 2394,
@ 12-22 mm (tvrdé), @ 12-30 mm (mekkeé). Do tloust’ky stény 1,5 mm.
| pro topenarské trubky Mannesmann.

@ Ocelové trubky DIN 2440 1/4—3/4".

® Ocelové trubky, trubky z nerezavéjici oceli pro systémy s lisovanymi
tvarovkami @ 12-28 mm.

@ Vrstvené trubky pro systémy s lisovanymi tvarovkami @ 14-40 mm.

@ Trubky s plastovym plastém rdznych druhd a velikosti.

Nejvétsi uhel ohybu 180°

1.2. Otacky

Otacky plynule nastavitelné 0..41"min

1.3. Elektrické udaje
230V, 1~, 50/60 Hz; 1000 W; 4,8 A nebo 110V, 1~, 50/60 Hz; 1000 W; 9,6 A
preruSovany chod S3 15% (AB 2/14 min), s ochrannou izolaci, odruseno.

1.4. Rozméry

DxSxV: 585x215% 140 mm (23"x 81/2"x 51/2")

1.5. Hmotnosti
Hnaci agregat 8,3kg (18,31b)  Smykadla 0,1..0,2 kg ('/../2 Ib)
Ohybaci segmenty 0,2..1,6 kg ('/2..3'/2 Ib) Nastréné cepy 0,4 kg (/s Ib)

1.6. Hluénost

Emisni hodnota 82 dB (A)
1.7.Vibrace

Hmotnostni efektivni hodnota zrychleni 2,5 m/s?

2. Uvedeni do provozu
2.1.Elektrické pfipojeni na sit’

Pozor na napéti sité! Pfed pfipojenim naradi zkontrolovat, zdali napéti, uve-
dené na typovém Stitku, odpovida napéti sité.

2.2.Volba ohybacich nastroju

Ohybaci segment (1) (Fig. 1), odpovidajici velikosti trubky nastr&it na Etythran
(2). Konstrukce ¢tyihranu a ohybaciho segmentu je uzplisobena tak, Ze Ize
ohybaci segment UpIné nastrcit pouze v jednom sméru. Pripravit nastrény
¢ep (4) a smykadlo (3) odpovidajici velikosti trubky.

3. Provoz

3.1.Postup pfi praci

Stavéci krouzek (7) nato€it do polohy »L« (zpétny chod). Spinac (8) soucasné
s uchopenim rukojeti motoru (9) zmacknout. Ohybaci segment se toci ve
smyslu otaeni hodinovych rucicek do vychozi polohy, v niz zatcinkuje kluznéa
spojka. Spina¢ ihned uvolnit. NezatéZovat zbyte¢né spojku. Stavéci krouzek
(7) nastavit do polohy »R« (doptedny chod). Trubku vioZit do ohybaciho seg-
mentu tak, aby konec trubky pre¢nival minimalné 10 mm pres unase¢ (10).
U trubek velikosti 22 az 28 mm je nutno trubku do poloméru ohybaciho seg-
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mentu zatla€it. Nasadit prislusné smykadlo (3) a zastr¢it nastrény cep (4).
Pii tom je tfeba dbat na to, aby nastrény ¢ep (4) byl pro velikosti do 22 mm
zastréen do levého otvoru (5) a pro velikost 28 mm do pravého otvoru (6).
Spina¢ (8) zmacknout, trubka je ohybana. Ke konci vytvafeni Zadaného
oblouku spina¢ drZet jen lehce zmacknuty. Takovym zpuisobem Ize na konec
oblouku pomalu a tim také presné najet. Na kazdém ohybacim segmentu
je umisténa stupnice, ktera spolu s ozna&enim na smykadle dovoluje presné
vyrobeni oblouku do 180°. Pii tom je tfeba dbat na to, Ze rizné materialy
(mékka a tvrda médéna trubka, mékka a tvrda ocelova trubka) rizné vy-
pruzuji. Pri vytvoreni ohybu 180 stupritl a pii dosaZeni koncové polohy pd-
sobi opét kluzna spojka. Spina¢ ihned pustit. Stavéci krouzek (7) pootocit
do polohy »L« (zp&tny chod). Ohybaci segment slabym zmacknutim spinace
(8) vratit o nékolik stupriti zpatky, az se trubka UpIné uvolni. Nastrény Cep
(4) vytahnout, smykadlo (3) odtanout a ohnutou trubku vyjmout. P ohybani
v misté instalace Ize za G¢elem lehc¢iho vyjimani ohnuté trubky stahnout téz
ohybaci segment.

Ohybaci segment vZzdy teprve po vyjmuti trubky uvést do vychozi polohy,
jinak by mohlo dojit k poSkozeni vyrobeného oblouku.

P ohybani trubek z nerezavéjici oceli pro systémy s lisovanymi tvarovkami
(presfitink systémy) je nutno dbat na to, aby znatka pro lisované spojeni na
trubce nelezela v blizlosti unasece (10).

3.2.0hybani na miru

Ma-li oblouk leZet na urcitém misté trubky, je nutno dle velikosti trubky pro-
vést délkovou korekturu. Pro oblouk o 90° je nutno provést korekturu po-
moci korekturni miry, tzn., Ze poZadovanou miru L je nutno zkrétit o hodnotu
X. Ma-li napt. pii velikosti trubky 22 ¢init mira L = 400 mm. je nutno trubku
oznazit pii 320 mm znackou. Tuto Caru je pak tfeba, jak ukazuje Fig. 2, na-
stavit na nulovou znacku ohybaciho segmentu.

3.3.Drzak pristroje

Jako prisluSenstvi je moZno dodat vySkové prestavitelny drzak pristroje na
tfech nohach (obj. €. 586100) pfipadné s upinkou na pracovni st (obj. ¢&.
586150).

4. Udrzba

Pred Udrzbarskymi a opravarskymi pracemi naradi odpoijit od sité vytaZzenim
zastrCky ze zasuvky! Tyto prace smi byt provedeny pouze odborniky s piis-
luSnou kvalifikaci.

4.1.Udrzba

Naradi REMS Curvo nevyZaduije tdrzbu. Prevodove Ustroji béZi v trvalé tukové
naplni a nemusi byt proto mazano.

4.2.Inspekce /udrzba

Motory stroje REMS Curvo maji uhlikové kartace. Tyto podléhaji opotiebeni
a proto je tfeba je Cas od Casu zkontrolovat popf. vyménit. K tomu Gcelu je
tfeba uvolnit 4 Srouby rukojeti motoru o cca 3 mm, rukojet’ motoru posu-
nout dozadu a sejmout obé vika motoru. K tomu viz t6Z bod 5. Postup pfi
poruchach.

5. Poruchy

5.1.Porucha: Ohybaci segment zlistane béhem ohybani stat, ackoliv

motor dale bézi.

Pri¢ina: @ Ohybana trubka ma prilis velikou tloust’ku stény.
@ Kluzna spojka opotiebovana.
@ Opotiebené uhlikové kartace.
5.2.Porucha: Trubkovy oblouk neni kruhovy.
Pficina: @ Nespravny ohybaci segment nebo nespravné
smykadlo.
® Opotiebené smykadlo.
® Poskozena trubka.
5.3.Porucha: Trubka klouZe pfi ohybani z unasece (10) ven.
Pfi¢ina: @ UnaSeC zkiiven nebo opotiebovany.
@ Trubka nevyCniva dostatetné z unasece.
5.4.Porucha: Naradi se nerozbéhne.
Pficina: @ Privodni vedeni vadné.

@ Naradi vadné.

6. Zaruka vyrobce

Zarucni doba ¢ini 12 mésich od predani nového vyrobku prvnimu spotiebi-
teli, nejvySe v8ak 24 mésicl po dodani prodejci. Datum predani je tfeba pro-
kazat zaslanim originalnich dokladtl o koupi, jeZ musi obsahovat datum koupé
a oznaceni vyrobku. VSechny funkéni vady, které se vyskytnou béhem do-
by zaruky a u nichz bude prokazano, ze vznikly vyrobni chybou nebo vadou
materialu, budou bezplatné odstranény. Odstrariovanim zavady se zarucni
doba neprodluZuje ani neobnovuje. Chyby, zplsobené piirozenym opotte-
bovanim, nepfiméfenym zachazenim nebo Spatnym uZitim, nerespektovanim
nebo poruSenim provoznich predpist, nevhodnymi provoznimi prostredky,
pretizenim, pouZitim k jinému GCelu, nez pro jaky je vyrobek uren, viastnimi
nebo cizimi zasahy nebo z jinych divodu, za néZ REMS nerudi, jsou ze zaruky
vylouceny.

Zarucni opravy smi byt provadény pouze k tomu autorizovanymi smluvnimi
servisnimi dilnami REMS. Reklamace budou uznany jen tehdy, pokud bude
vyrobek bez predchozich zasahtll a v nerozebraném stavu predan autorizo-
vané smluvni servisni diiné REMS. Nahrazené vyrobky a dily prechazi do
viastnictvi firmy REMS.

Naklady na dopravu do a ze servisu hradi spotfebitel.

Zakonna prava spotiebitele, obzvlasté jeho naroky vici prodejci, z(stavaji
nedotena. Tato zaruka vyrobce plati pouze pro nové vyrobky, které budou
zakoupeny v Evropské unii, v Norsku nebo ve Svycarsku.
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Obr. 1-2 5 Zasun(t’ do otvoru leva
6 Zasun(t’ do otvoru prava
1 Ohybacie ¢lanky 7 KruZok nastavovaci
2 Stvorhran 8 Vypinad
3 Bezec 9 Motorového drzak
4 Nasuvny Cap 10 UnaSad

Zakladné bezpecnostné pokyny

POZOR! Precitajte si vSeobecné pokyny. NedodrZanie nasledujlcich poky-
nov mdZe spdsobit’ zasiahnutie elektrickym pridom, poZiar a/alebo t'azké
zranenie. Dalej pouZity pojem ,elektricky pristroj sa vzt'ahuje na zo siete
napajené elektrické naradie (so siet’'ovym kablom), na akumulatory napa-
jané elekirické naradie (bez siet'ového kabla), na stroje a elektrické pristroje.
PouZivajte el. pristroj len k tomu G&elu, pre ktery je urGeny a dodrzujte pri-
tom v8eobecné bezpetnostné predpisy.

USCHOVAJTE DOBRE TIETO BEZPECNOSTNE POKYNY.

A) Pracovisko

a) UdrZujte na VaSom pracovisku €istotu a poriadok. Neporiadok a zlé
osvetlenie na pracovisku mozu mat’ za nasledok Uraz.

b) Nepouzivajte el. pristroj v prostredi, v ktorom hrozi nebezpecie vy-
buchu, vktorom sa nachadzaju horl’avé kvapaliny, plyny alebo prach.
Elektrické pristroje vytvaraju iskrenie, které moze tento prach alebo plyny
zapalit’.

c) Behom prace s el. pristrojom nesmu byt’ v jeho blizkosti deti, ani
iné osoby. Pri nepozornosti moZete stratit’ kontrolu nad el. pristrojom.

B) Elektricka bezpeénost’

a) Pripojovacia zastrcka elektrického pristroja musipasovat’ do zasuv-
ky. Zastrcka nesmie byt’ v Ziadnom pripade upravovana. NepouZi-
vajte Ziadne zastrékové adaptéry spolecne s elektrickymi pristroj-
mi s ochrannym zemnenim. Nezmenené zastrcky a odpovedajlce za-
suvky zniZuju riziko zasiahnutia elektrickym prudom. Ak je el. pristroj
vybaveny ochrannym vodi¢om, smie byt pripojeny len do zasuvky s
ochrannym kontaktom. Ak pouZivate elektricky pristroj pri praci na sta-
veniskach, vo vlhkom prostredi, v exteriéri alebo obdobnych podmien-
kach smie byt’ pripojeny k sieti len cez 30 mA automaticky spina¢ v ob-
vode diferencialnej ochrany (Fl-spinac).

b) Vyvarujte sa telesného kontaktu s uzemnenymi vonkajsimi plocha-
mi, napr. trubkami, telesami kurenia, variémi, chladni¢kami. Pokial’
je VaSe telo uzemnené, je vyZSie riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

c) Nevystavuijte el. pristroj dazd’u alebo vihku. Vniknutie vody do el. pri-
stroja zvySuije riziko zasiahnutia el. pradom.

d) NepouZivajte privodny kabel k uéelom, pre které nie je urceny,
abyste zaiiho pristroj nosili, veSali alebo ho pouZili k vytiahnutiu
zastrcky zo zasuvky. Chraiite kabel pred teplom, olejom a ostrymi
hranami alebo otacajucimi sa dielami pristroja. PoSkodené alebo za-
motané kable zvy3uju riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

e) Pokial’ s elektrickym pristrojom pracujete v exteriéri, pouzivajte len
pre tento ucel uréené a schvalené predlZzovacie kable. PouZitim
prediZovacieho kabla, ktery je uréeny k praciv exteriéri znizite riziko zasiah-
nutia elektrickym pradom.

C) Bezpecnost’ osob

a) Bud’te pozorny, davajte pozor na to, o robite a chodte na pracu
s elektrickym pristrojom s rozumom. Nepouzivajte elektricky pri-
stroj, pokial’ ste unaveny, alebo pod vplyvom drog, alkoholu, alebo
liekov. Jediny moment nepozornosti pri praci s elektrickym pristrojom
moZe viest’ k vaZznemu zraneniu.

b) Noste vhodné osobné ochranné prostriedky a vzdy ochranné oku-
liare. Nosenie osobnych ochrannych prostriedkov, ako je dychacia maska
proti prachu, protiklznd bezpenostna obuy, ochranné prilba alebo ochrana
sluchu podl'a spésobu a nasadenie elektrického pristroja zniZuje riziko
zranenia.

c) Zabraiite samocinnému zapnutiu. Presvedcte sa, Ze je spina€ pri
zastréeni zastréky do zasuvky v polohe ,,vypnuté®. Pokial' mate pri
prenaSani elektrického pristroja prst na spinaci alebo pristroj pripajate
zapnuty k sieti, m6ze to viest’ k trazu. Nepremostite nikdy t'ukaci spinac.

d) Odstraiite nastavovacie nastroje alebo skrutkovacie ki’tice predtym,
ako elektricky pristroj zapnete. Naradie alebo kI'iCe, které sa nachad-
zaju v pohyblivych Castiach pristroja, m6Zu spdsobit’ zranenie. Nikdy sa
nedotykajte pohybujlcich sa (obiehajicich) Casti.

e) Nepreceifiujte sa. Zaujmite k praci bezpecnu polohu a udrzujte vzdy

rovnovahu. Takto mdzete pristroj v neoGakavanych situaciach lepSie kon-
trolovat’.

f) Noste vhodné oblecenie. Nenoste volné oblecenie alebo Sperky.
Zabranite kontaktu vlasov, odevov a rukavic s pohybujtcimi sa die-
lami. VoIné oblecenie, Sperky alebo dihé viasy méZzu byt’ uchopené po-
hybujicimi sa dielami.

g) Pokial’ méZu byt namontované zariadenia na odsavanie a zachytava-
nie prachu, presvedéte sa, Ze st tieto zapojené a pouzivané. PouZitie
tychto zariadeni znizuju ohrozenie spdsobené prachom.

h) Prenechavajte elektricky pristroj len pou¢enym osobam. Mladistvi
smu elektricky pristroj pouZivat’ len v pripade, ak su starsi ako 16 rokov,
pokial’ je to potrebné v ramci ich vycviku a robi sa tak pod dohl'adom
odbornika.

D) Starostlivé zaobchadzenie a pouZitie el. pristrojov

a) Nepret’azujte elektricky pristroj. Pouzivajte k VaSej praci pre tento
ucel uréeny elektricky pristroj. S vhodnym elekirickym pristrojom pra-
cujte lepSie a bezpecnejSie v udavanom rozsahu vykonu.

b) Nepouzivajte Ziadne elektrické pristroje, ktorych spinac je posko-
deny. Elektricky pristroj, ktery se neda zapnut’ alebo vypnut’, je nebez-
pecny a musi byt’ opraveny.

c) Vytiahnite zastréku zo zasuvky predtym ako budete prevadzat’ na-
stavovanie pristroja, vymienat’ diely prisluSenstvo alebo odkladat’
pristroj. Toto bezpec¢nostné opatrenie zabrariuje samoc¢innému zapnu-
tiu pristroja.

d) Uschovavajte nepouzivané elektrické pristroje mimo dosah deti.
Nenechajte s elektrickym pristrojom pracovat’ osoby, které s nim
neboli ohoznamené alebo tieto pokyny neéitali. Elekirické pristroje
sU nebezpecné, pokial’ s pouZivané neskusenymi osobami.

e) Starajte sa o elektricky pristroj svedomite. Kontrolujte, ¢i pohyblivé
Casti pristroja bezchybne funguju a neviaznu, ¢i diely nie su zlo-
mené alebo tak poskodené, Ze je tymto funkcia elektrického pri-
stroja ovplivnena. Nechajte si poSkodené diely pred pouZzitim elek-
trického pristroja opravit’ kvalifikovanym odbornikom alebo niek-
terou z autorizovanych zmluvnych servisnych dielni REMS. \ela
Urazov ma pricinu v zle udrZovanom elektrickom naradi.

f) Udrzujte rezné nastroje ostré a cisté. Starostlivo udrzované rezné na-
stroje s ostrymi reznymi hranami menej viaznti a nechaju sa 'ahSie viest'.

g) Zaistite polotovar. PouZivajte upinacie pripravky alebo zverak k pevnému
upnutiu polotovaru. Tymito prostriedkami je bezpe&nejSie upevneny ako
VaSou rukou, a Vly mate mimotoho obidve ruky volné k ovladaniu el. pri-
stroja.

h) Pouzivajte elektrické pristroje, prisluSenstvo, nastavce a pod. od-
povedajuc tymto pokynom a tak, ako je pre tento Specialny typ pri-
stroja predpisané. Zohl’adnite pritom pracovné podmienky a pre-
vadzanu €innost’. PouZitie elektrickych pristrojov pre ini predom sta-
novenu ¢innost’ mdZe viest’ k nebezpetnym situaciam. Akakol'vek svojvolna
zmena na elektrickom pristroji nie je z bezpe¢nostnych dévodov dovo-
lend.

E) Starostlivé zachadzanie a pouZitie akumulatorovych pristrojov

a) Presvedéte sa predtym, ako nasadite akumulator, Ze je elektricky
pristroj vypnuty. Nasadenie akumulatora do elektrického pristroja, ktery
je zapnuty, mdZze viest’ k Urazu.

b) Nabijajte akumulatory len v nabijackach doporuéenych vyrobcom.
Nabijacka, ktera je vhodna pre urcity druh akumulatorov, hrozi nebez-
peCie poZiaru, pokial’ bude pouzita s inymi akumulatormi.

c) V elektrickych pristrojoch pouZzivajte len pre ne uréené akumulatory.
PouZitie inych akumulatorov moZe viest’ k zraneniam a poZiarom.

d) Chrante nepouzivany akumulator pred kancelarskymisvorkami, min-
cami, klI’Géami, klincami, skrutkami alebo inymi malymi kovovymi
predmetmi, které mozu sposobit’ premostenie a skratovanie kon-
taktov. Skrat medzi kontaktami akumulatora méze mat’ za nasledok
popaleniny alebo poZiar.

€) Pri chybnom pouZiti m6ze z akumulatora unikat’ tekutina. Vyhnite
sa kontaktu s fiou. Pri nahodnom kontakte oplachnite vodou. Poki-
al’ boli tekutinou z batérie zasiahnuté VaSe o¢i, vyhl’adajte Iékarske
oSetrenie. Tekutina, ktora vytiekla zakumulatoraméZze viest’ k podrazdeniu
pokozky alebo k popaleninam.

f) Pri teplotach akumulatora / nabijacky alebo vonkajSich teplotach
pod < 5°C/40°F alebo cez 2 40°C/105°F nesmie byt’ akumulator/
nabijecka pouZivana.

g) Nelikvidujte poSkodené akumulatory vyhodenim do domaceho od-
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padu, ale odovzdajte ich niektorej z autorizovanych zmluvnych ser-
visnych dielni REMS alebo niektorej uznavanej spoloénosti na likvi-
daciu odpadu.

F) Servis

a) Nechajte si Vas pristroj opravovat’ len kvalifikovanymi odbornikmi
a len za pouZzitia originalnych nahradnych dielov. Tymto bude zai-
stené, Ze bezpecnost’ pristroja zostane zachovana.

b) Dodrzujte predpisy pre udrzbu a opravy a upozornenie na vymenu
naradia.

c¢) Kontrolujte pravidelne privodné vedenie elektrického pristroja a
nechajte ho v pripade poSkodenia obnovit’ kvalifikovanymi od-
bornikmi alebo autorizovanou zmluvnou servisnou dieliiou REMS.
Kontrolujte pravidelne predizovacie kable a nahrad’te ich, ak su
poskodené.

1. Technické udaje

1.1. Pracovny rozsah

Pri odbornom ohybani za studena nesmua vzniknat’ trhliny ani zahyby. Rury

ktoré nezodpovedaju kvalitou a rozmermi nie st na ohybanie s REMS Curvo

vhodné.

® Tvrdé, polotvrdé makké medené rary, makké ocelové rury @
10-35mm, 3/s—13/s”.

Tvrdé medené riry sa podla DIN EN 1057 @ 18 mm mdZu ohybat’ za
studena, dodrzte najmenSie polomery. Ohybacie segmenty a beZce na
vacsie rozmery ohybovych plomerov sa na objednavku dodavaju.

@ Tvrdé a makké presné ocel'ové rury DIN 2391, DIN 2393, DIN 2394 @
12-22mm (tvrdé) @ 12-30 mm (méakké) do 1,5 mm hrubky steny. Aj
karenarske rary Masesmann.

@ Ocelové rary DIN 2440 1/4-3/4",

@ Ocelové rary, nehrdzavejlice rury a lisované tvarovky @ 12-28 mm.

@ Spojovacie rary zo systému lisovanych tvaroviek @ 14-40 mm.

@ Umelou hmotou obal’'ované rury réznych druhov a velkosti.

Najvacsi uhol ohybania 180°

1.2. Pocet otacok

Otacky plynule nastavitelné 0...4 /min.

1.3. Elektrické udaje
230V, 1~, 50/60 Hz, 1000 W, 4,8 A alebo 110V, 1~, 50/60 Hz; 1000 W, 9,6 A,
Vlypnutie z prevadzky S 3 15%, (AB 2/14 min), ochranna izolacia, odrusené.

1.4. Rozmery

DiZka x Sirka x vygka 585%x215% 140 mm (23"x 81/2"x 51/2”)
1.5. Vahy

Nahonovy agregat 8,3 kg (18,3 Ib) bezec  0,1..0,2kg (1/4..1/21b)
Ohybacie ¢lanky 0,2..1,6 kg (/2..3"/2 Ib) nasuvny €ap 0,4 kg (7/s Ib)
1.6. Hluénost’

Na pracovisku merana hodnota 82 dB (A)
1.7.Vibracia

Efektivnost’ urychl'ovania 2,5 m/s?

2. Uvedenie do prevadzky

2.1.Elektrické pripojenie

Pred zapnutim stroja je potrebné sa presvedcit’, €i idaje na Stitku stroja suh-
lasia s napatim v sieti.

2.2.VolI’ba ohybacieho naradia

Ohyt?aci segment podla vel'kosti rary (1) (Obr.6.1) nasad'te na Stvorhran
(2). Uplné nasadenie ohybacieho segmentu je mozné len jednym smerom.
Jazdec podl'a velkosti rury (3) a nastanovacieho ¢apu (4) pripravit’.

3. Prevadzka

3.1.Priebeh prace

Nastavovaci kriZzok (7) nastavte na spatny chod. Vypinag (8) si¢asne s ucho-
penim motorového drziaka (9) stlacit’. Ohybaci segment sa toci v zmysle
otacania hodinovych ruciciek do svojej vychodzej pozicie do narazu. Vypinac
podla moznosti pred dosiahnutim dorazu pustit’, aby dobeh bol vol'ny a

netrpela vstavana spojka zat'azou. Nastavovaci krizok (7) na ,R“ (dopredu)
otoGit’. Ruru vioZte do ohybacieho segmentu tak, aby koniec rury bol naj-
menej 10 mm nad unaSacom (10). Pri rozmeroch rar 22 az 30 mm sa rdra
vloZi do radiusu ohybacieho segmentu. K tomu prislusny bezec (3) prilozit’
a zasuvny Cap (4) zasundt'. Pritom je treba dbat’ na to, aby sa zasuvny Gap
(4) zasunul pri rozmeroch do 22 mm do F'avého zasuvacieho otvoru (5) a
od velkosti 28 mm do pravého zasuvacieho otvoru (6). Zapnut’ vypinac (8)
a rdra bude ohybana. Pred dosiahnutim poZadovaného oblika tlacitko vy-
pinaca len lahko tlacit’, tak je mozné dosiahnut’ presny bod ukoncenia. Na
kaZzdom ohybacom segmente je umiestnena stupnica, ktora umoZzriuje spolu
s oznaGenim na jazdci presné zhotovenie oblika do 180°. Treba pritom dbat’
na roznost’ materialov (makka a tvrda medena rura, mékka a tvrda ocel'ova
rira), ktoré rdzne pruZia. Ak sa vyraba obluk 180° a dosiahne sa kone¢ny
bod, posobi zase kizava spojka. Vypina& ihned’ pustit’. Nastavovaci krizok
(7) nastavit’ na L (spétny chod). Ohybaci segment slabym tlakom na zapina¢
(8) nechat’ niekol’ko stupriov otacat’ spat’, kym sa pnutie rary povoli. Zasuv-
ny ¢ap (4) wtiahnut', jazdec (3) odtiahnut’ a ohnutu raru vybrat’. Pri ohy-
bani pred miestom sa méze pre I'ahSie vybratie pohnutej rary vybrat’ aj ohy-
baci segment. Ohybaci segment vZdy aZ po vybrati rary otacat’ spat’, lebo
inak sa vyrobeny obluk poskodi.

Pri ohybani nehrdzavejlcej ocel'ovej rary zo systému lisovanych tvaroviek je
treba dbat’, aby oznacenie na rare unasacom (10) nelezalo v polohe tes-
niacej Casti lisovanej tvarovky.

3.2.0hybanie na mieru

Ak ma byt’ obluk na ur€enom mieste rary, tak sa musi podl'a rozmeru rary
urobit’ diZkova oprava. Pre 90° oblik je na pozicii 2 udana oprava rozmeru
X, ktort treba zohPadnit’. Pritom sa ur&ena dizka krati o rozmer X. Ak ma
byt u rozmeru rry 22 miera dizky 400 mm, tak sa oznaéi na rare 320 mm.
Tato Ciara ako obraz 2 ukazuje, priloZi sa na 0 znaCku ohybacieho segmentu.

3.3. Ako prislu§enstvo je mozna dodavka vyskovo nastavitel'nych drziakov
na 3 nohach (obj.¢. 586100) alebo na upevnenie na pracovny stol (obj.c.
586150).

4. Udrzba

Pred zacatim tdrZbarskych prac alebo oprav je potrebné vytiahnut’ vodic
el. pradu zo zasuvky. Tieto prace mozu vykonat’ len odborny pracovnici.

4.1.Mazanie

REMS Curvo nie potrebné mazat’, hnacie zariadenie ma trvalti naplii a preto
nemusi byt mazané.

4.2.Revizna prehliadka/udrzba

Motor stroja REMS Curvo ma kartace, ktoré sa opotrebovavaji a preto sa
musia ¢asom prekontrolovat’, resp. vymenit’. Pritom treba uvolnit’ 4 skrutky
na drziaku motora asi 3 mm, drZiak stiahnut’ dozadu a obidva kryty z mo-
tora vybrat’. Vid'. aj 5 postup pri poruchach.

5. Poruchy
5.1.Porucha: Ohybaci segment ostava pocas ohybania stat’, pritom
motor beZi.
Pri¢ina: @ Bola ohybana ruara s priliz hrubou stenou.
@ Opotrebovana kizava spojka.
® Motorové kartaCe opotrebované.
5.2.Porucha: Nerovnomerny obkuk.
Pricina: @ Nespravny ohybaci segment alebo nespravny bezec.
@ Opotrebovany bezec.
® Poskodena rira.
5.3.Porucha: Rura vzkizne pogas ohybania z unasaca (10).
Pricina: @ UnaSac pokryveny alebo opotrebovany.
@ Rura malo pre€nieva nad unasac.
5.4.Porucha: Stroj sa nerozbehne.
Pri¢ina: @ Privodny kabel vadny.

@ Stroj vadny.
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6. Zaruka vyrobcu

Zarucna doba je 12 mesiacov od predania nového vyrobku prvému spotre-
bitel'ovi, najviac vSak 24 mesiacov od dodania predajcovi. Datum predania
je treba preukazat’ zaslanim originalnych dokladov o kipe, ktoré musia ob-
sahovat’ datum zakupenia a oznacenia vyrobku. VSetky funkéné zavady, ktoré
sa vyskytni behom doby zaruky a u ktorych bude preukazané, Ze vznikly
vyrobnou chybou alebo vadou materialu, budd bezplatne odstranené. Od-
strafiovanim zavady sa zaru¢na doba nepredlZuje ani neobnovuje. Chyby
spdsobené prirodzenym opotrebovanim, neprimeranym zachadzanim alebo
nespravnym pouzivanim, nereSpektovanim alebo poru$enim prevadzkovych
predpisov, nevhodnymi prevadzkovymi prostriedkami, pret’azenim, pouZitim
k inému ucelu, ako je vyrobok urCeny, viastnymi alebo cudzimi zasahmi,
alebo z inych dévodov, za ktoré REMS nerudi, st zo zaruky vylucené.

Zarucné opravy smu byt prevadzané len k tomu autorizovanymi zmluvnymi
servisnymi dielflami REMS. Reklamécie budi uznané len vtedy, pokial’ bude
vyrobok bez predchédzajlcich zasahov a v nerozobranom stave odovzdany
autorizovanej zmluvnej servisnej dielni REMS. Nahradené vyrobky a diely
prechadzaju do viastnictva firmy REMS.

Naklady na dopravu do a zo servisu hradi spotrebitel’.

Zakonné prava spotrebitel’a, obzviast’ jeho naroky voci predajcovi, zostavajl
nedotknuté. Tato zaruka vyrobcu platilen pre nové vyrobky, ktoré budu zaku-
pené v Eurdpskej unii, v Norsku alebo vo Svajciarsku.

WWW.rems.sk

QRENSD
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deu EG-Konformitétserklarung

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erklart, daR die beschriebenen Produkte mit den entsprechenden Normen DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 gemé&R den
Bestimmungen der EG-Richtlinien 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, jeweils in der derzeit gultigen Fassung, tbereinstimmen.

eng EC declaration of conformity

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declares that the described products comply with corresponding standards DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 in accor-
dance with regulations of EC directives 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG of the latest valid version at the present time.

fra Déclaration de conformité CEE

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, déclare que les produits cités correspondent aux normes DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 conformément aux directives
de la CEE 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, respectivement dans leur version actuelle.

ita Dichiarazione di conformita CE

La REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, dichiara, che i prodotti descritti sono conformi alle norme DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 secondo le direttive delle
norme europee 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, sempre nell'attuale versione.

spa Declaracion CE de conformidad

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declara que los productos conforman con las normas europeas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 conforme a las nor-
mas de las directrizes de la CE 73/23/EWG, 89/336/EWG y 98/37/EG.

nid EG-conformiteitsverklaring

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, verklaart dat de beschreven producten met de overeenkomstige normen DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 met de be-
palingen van de EG-richtlijnen 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, telkens in de dan geldende vorm, overeenstemmen.

swe EG-forsékran om 6verensstimmelse

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, intygar att de beskrivna produkterna med tillhérande standarder DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 motsvarar kraven
i EG-direktiven 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EG, alltid i den aktuellt géllande versionen.

nor EC-konformitetserkleering

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erklzerer herved at de beskrevne produkter oppfyller de krav som stilles i de tilsvarende standardene DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN
55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1,
DIN EN 61029-2-9 i henhold til bestemmelsene i EC-direktivet 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EC, i den til enhver tid gjeldende versjon.

dan EU-Konformitetserklaering

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erkleerer at de beskrevne produkter med de dertil gaeldende europaeiske normer DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN
55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
stemmer overens med bestemmelserne i EU-retningslinierne 73/23/EWG, 89/336/EWG og 98/37/EG.

fin EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, vakuuttaa, eté kuvatut tuotteet vastaavat normeja DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1 DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN
EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9, EY-direktiivien 73/23/ETY,
89/336/ETY, 98/37/ETY voimassaolevien versioiden mukaisesti.

por Declaragédo de Conformidade CE

Pela presente, a REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declara que, os produtos descritos estdo de acordo com as respectivas normas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1,
DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN
61029-2-9 conforme as disposi¢des das directivas da CE 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/EG, na sua versao actual em vigor.

pol EU-Oswiadczenie zgodnosci

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen o$wiadcza, ze opisane produkty sg zgodne z odpowiednimi normami europejskimi, kazdorazowo w ich aktualnie obowigzujacej formie DIN EN ISO 12100-1, DIN
EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 stosownie do zarzadzen w wytycznych EU 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG.

ces EU-Prohlaseni o shodé

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, prohladuje, Ze se popsané vyrobky shoduiji s evropskymi normami DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN
EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 podle
ustanoveni smérnic EU ¢. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, vZdy v pravé platném znéni.

slk EU-Prehlasenie o zhode

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, prehlasuje, Ze sa popisané vyrobky zhodujl s etropskymi normami DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
podla ustanovenia smernic EU ¢. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, vZdy v aktudlne platnom zneni.

hun CE-Azonossagi nyilatkozat

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen kiielenti, hogy a megnevezett termékek megfelnek az DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 europai
szabvanyoknak, 6sszhangban a EU Nr. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG rendelkezésekkel, mindig a hatalyos foglalat alapjan.

hrv Izjava o sukladnosti EZ

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, izjavijuje da su opisani proizvodi sukladni odgovaraju¢im normama DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN
EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 u
skladu s odredbama direktiva EZ-a 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, svake u tada vaZecoj verziji.

slv Izjava o skladnosti EU

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, izjavija, da navedeni proizvodi odgovarjajo normam DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 v skladu z dolo¢bami
smernic EU 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, v trenutno veljavni izdaji.

ron Declaratie de conformitate CE

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declard cd produsele descrise sunt conforme cu standardele corespunzdtoare EN ISO 12100-1, SR EN 12348, EN 50144-1, SR EN 55014-1, SR EN 55014-2,
SR EN 60204-1, SR EN 60335-1, SR EN 60335-2-45, EN 60745-1, EN 60745-2-9, EN 60745-2-11, SR EN 61000-3-2, SR EN 61000-3-3, SR EN 61029-1, SR EN 61029-2-9, conform prevederilor
directivelor CE 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/CE, in variantele lor actuale.

rus Jexnapauua KoHpopmauun EU

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, nexnapupyer, 4To on1caHble NpoAyKTsl 0TBEYatoT COOTBETCTBYtOLLIMM eBponelickum Hopmam DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1,
DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN
61029-2-9 cornacHo noctaHoBneHuio aAupekTvBa EBponeiickoro CoobLuectsa 73/23/EWG, 89/336/EWG 1 98/37/EG.

grc ARAwon Zuppépewong EK

H REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, dnAdvel, 611 T TIPOIOVTG: TToU TiepIyP&POVTON CUHHOPQOVOVTXI pie Tax avTioTolxak mpdTuria DIN EN 1ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN
55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 cUuguva
e TIQ exdiaToTe 10xUouUoeC Siom&Eelg Twv odnyiwv 73/23/EOK, 89/336/ EOK, 98/37/ EK.

tur Avrupa birligi - Uyumluluk beyani

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen tarafindan, tarif edilen drtinlerin, altta belirtimis olan Avrupa normlari dogrultusunda uyumlu olduklari beyan edilir. DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN
EN 55014-1 DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN
EN 61029-2-9 normlari uyarinca ve AB - talimat cizelgeleri 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, uyumluklari beyan olunur.

bul Jleknapauun 3a cboTBeTcTBUE Ha EO

3asoaute REMS, D-71306 BaitbnuHreH, Aeknapupar, Ye onucaHuTe NpoayKTv ChoTBeTCTBaT Ha esponeiickute cranaapti DIN EN 1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN
EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9,
cbrnacHo aupektueuTe Ha EC 73/23/EWG, 89/336/EWG 1 98/37/EG.

lit EB atitikties deklaracija

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen pareiskia, kad aprasyti produktai atitinka Europos normas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN
EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9, pagal EB direktyvu 73/23/EWG,
89/336/EWG ir 98/37/EG reikalavimus, jei laikui einant nubuvo pakeitimy.

lav EK atbilstibas deklaracija

REMS-WERK, D-71306 Vaiblingena, deklaré, ka instrukcija aprakstitie izstradajumi atbilst Eiropas standartiem DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 saskana ar paslaik speka
esos$ajam EK direktivam 73/23/EEK, 89/336/EEK un 98/37/EEK.

est EL normidele vastavuse deklaratsioon

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, deklareerib, et kirjeldatud tooted vastavad Euroopa vastavatele normidele: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 vastavalt
EL suunistele 73/23/EMU, 89/336/EMU ja 98/37/EL.

Waiblingen, den 01.03.2005

REMS-WERK '
Christian Foll und Séhne GmbH & Co
Maschinen- und Werkzeugfabrik
D-71332 Waiblingen Dipl.-Ing. Hermann Weil

.
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32
33
34
35

deu

Biegesegment + Gleitstiick

Pos.1,2,3+4 @10,
12,
14,
@15,
16,
@17,
18,
@ 20,
d 22,
@22,
d 24,
@ 25,
J 26,
a 28,
228,
@ 30,
232,
@32,
@ 35,
@ 40,
a3,
a1
dlg’,
D 34",
Qg
a1
18",
14
138",

@10,
12,
@ 14,
315,
@ 16,
217,
@18,
d 20,
22,
a 22,
D 24,
J 25,
@ 26,
J 28,
@ 28,
@ 30,
@ 32,
J 32,
@ 35,
J 40,
@ 38",
a1,
@ 5/8”,
34,
a8,
a1
a1/
@1,
@ 138",

Gleitstiick

Kugelknopf
Steckbolzen mont.
Pos. 5und 6
Sicherungsring
Universalabstutzung
Zylinderschraube
Spiralspannstift
Getriebegehaduse
Spiralspannstift
Rillenkugellager
Ritzel

PafRfeder

Stirnrad
Sicherungsscheibe
Lagerplatte
Blechschraube
Zwischengehause
O-Ring

Ritzelwelle

mit Rutschkupplung
Pos. 22-31und 13
O-Ring
Spannhtilse
Spindelrad
Sechskantmutter

R 40
R 45
R 50
R 55
R 60
R 56
R 70
R75
R77
R 88
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 98
R 98
R 114
R 140
R 140
R 43
R 52
R 63
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 140

R 40
R 45
R 50
R 55
R 60
R 56
R 70
R75
R77
R 88
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 98
R 98
R 114
R 140
R 140
R 43
R 52
R 63
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 140

eng

Former + back former
Pos.1,2,3+4 @10,
12,
14,
@15,
16,
17,
18,
@ 20,

Back former

@ 40,
L E
@1,
@ 59,
@3,
@,
o1
@ 1g
@1,
@ 19%s’,

Knob

Socket pin mount.
Pos. 5 and 6
Locking ring
Support universal
Fillister head screw
Spiral pin

Gear housing
Spiral pin

Grooved ball bearing
Pinion

Key

Wheel

Locking washer
Bearing plate
Sheet metal screw
Intermediate housing
O-ring

Pinion shaft

with safety clutch
Pos. 22-31and 13
O-ring

Adaptor sleeve
Spindle wheel
Hexagon nut

R 40
R 45
R 50
R 55
R 60
R 56
R 70
R75
R77
R 88
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 98
R 98
R 114
R 140
R 140
R 43
R 52
R 63
R75
R 98
R 98

" R 102

R 114

" R 140

R 40
R 45
R 50
R 55
R 60
R 56
R 70
R75
R77
R 88
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 98
R 98
R 114
R 140
R 140
R 43
R 52
R 63
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 140

fra

Forme + piéce coulissante
Pos.1,2,3+4 @10, R40
@12, R45
@14, R50
@15, R55
@16, R60
@17, R56
@18, R70
@20, R75
@22, R77
@22, R88
@24, R75
@25, R98
26, R98
@28, R102
228, R114
@30, R98
@32, R98
@32, R114
@35, R 140
@40, R 140
D3g R43
@1 R52
J5g" R63
34, R75
D7g" R98
g1, R98
@ 11/g", R 102
J 14, R 114
3 13/8", R 140

R 40
R 45
R 50
R 55
R 60
R 56
R70
R75
R77
R 88
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 98
R 98
R 114
R 140
R 140
R 43
R 52
R 63
R75

Piéce coulissante @ 10,
12,
14,
15,
J 16,
217,
18,
J 20,
322,
322,
d 24,
J 25,
J 26,
J 28,
J 28,
3 30,
a 32,
@32,
@ 35,
3 40,
a3/g,
@
d 5/g”,
@ 34"
D7lg" R 98
g1, R98
@ 11/8" R 102
@14 R 114
3 138", R 140

Bouton sphérique
Axe debrochable mont.
Pos. 5et6

Circlip

Support universel

Vis a téte cylindrique
Goupille spiralée
Boite d’engrenage
Goupille spiralée
Roulement a billes
Pignon

Clavette

Roue droite

Rondelle de securité
Plaque d’appui

Vis a tole

Carcase intermediaire
Joint torique

Arbre pignon

avec embrayage securité
Pos. 22-31et13
Joint torique

Douille de serrage
Roue d’arbre

Ecrou hexagonal

ita

Matrice + pezzo scorrevole

Pos.1,2,3+4 @10,
212,
14,
@15,
J 16,
217,
18,
@ 20,

Pezzo scorrevole @ 10,
312,
14,
315,
J 16,
317,
18,
J 20,
322,
322,
d 24,
J 25,
J 26,
J 28,
28,
3 30,
32,
J 32,
J 35,
3 40,
a 3/g",
@
d 5/g”,
@ 34"

@1,
@ 1g,
@1,
@ 19g’,

Pomello

R 40
R 45
R 50
R 55
R 60
R 56
R 70
R75
R77
R 88
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 98
R 98
R 114
R 140
R 140
R 43
R 52
R 63
R75
R 98
R 98

" R 102

R 114

" R 140

R 40
R 45
R 50
R 55
R 60
R 56
R70
R75
R77
R 88
R75
R 98
R 98
R 102
R 114
R 98
R 98
R 114
R 140
R 140
R 43
R 52
R 63
R75

, R98

R 98
R 102
R 114
R 140

Bullone a inniesto mont.

Pos5e6

Anello di sicurezza
Supporto universale
Vite a testa cilindrica
Spina elastica

Scatola degli ingranaggi

Spina elastica
Cuscinetto a sfere
Pignone
Chiavetta

Ruota dentata cilindrica

Ranella di sicurezza
Piastra di sppporto
Vite da lamiera
Carcasa intermedia
Guarnizione O-Ring
Albero pignone

a innest. sicurezza
Pos. 22-31e13
Guarnizione O-Ring
Spina elastica
Ruota albero

Dado esagonale

581400
581410
581420
581430
581440
581110
581450
581080
581460
581470
581130
581180
581270
581070
581310
581150
581280
581320
581350
581330
581200
581210
581220
581230
581240
581250
581260
581320
581350

581404R
581414R
581424R
581434R
581444R
581114R
581454R
581084R
581464R
581474R
581134R
581184R
581274R
581074R
581074R
581154R
581284R
581324R
581354R
581334R
581204R
581214R
581224R
581234R
581244R
581254R
581264R
581324R
581354R

071007

582036
059083
582055RE
081093
088198
582026R
088072
057088
850003A
849108
532010R220
059042
582018R
083066
570207R
060109

582005
060106
088131
582029R
847008
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37

39
40
41
42
43
44
45
46
47
50
51
52

54
55
56
57

58
59

64
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

81
82
83

84
85
87

89
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Zylinderstift
Nadelhtlse
Schneckenwelle
PaRfeder
Nadelhtlse
Sicherungsscheibe
Laufscheibe
Axial-Nadelkranz
Sicherungsring
Sicherungsring
Stirnrad
Sicherungsscheibe
Blechschraube
Rillenkugellager
Lufter

Anker mit Lufter 230 V
Pos. 52 und 53

Anker mit Lufter 110 V
Pos. 52 und 53

Rillenkugellager
Dammring
Lufterabdeckung
Stator 230 V
Stator 110 V
Blechschraube
Kohleburste (Paar)

Gehause kompl.
Pos. 60-69

Isolierring kompl.
Pos. 61, 62, 63, 65

Schraube

Buchse

Druckfeder
Kontaktstift
Abdeckung
Abdeckring
Stahlkugel
Druckfeder

Stellring
Distanzhilse

Griff
Blechschraube
Kondensator
Biegeschutz
Schaltlitze

Schalter 230 V
Schalter 110 V
Bride
Blechschraube
AnschluBleitung 230 V
AnschluBleitung 110 V
AnschluBleitung CH
Griffdeckel
Blechschraube
O-Ring

Einsatz

Einlage
Stahlblechkasten
Pos. 88, 89, 90
Getriebefett 0,5 kg
Zange fur Sicherungsring
Motor kompl. 110 V
Motor kompl. 230 V
Motor kompl. CH

eng

Straight pin
Needle bushing
Worm

Key

Needle bushing
Locking washer
Washer

Axial needle collar
Locking ring
Locking ring
Wheel

Locking washer
Sheet metal screw
Grooved ball bearing
Ventilator

Rotor with ventilator 230 V
Pos. 52 and 53

Rotor with ventilator 110 V
Pos. 52 and 53

Grooved ball bearing
Insulating ring
Ventilator cover
Stator 230 V

Stator 110 V

Sheet metal screw
Carbon brush (pair)

Housing compl.
Pos. 60-69

Insulating ring compl.
Pos. 61, 62, 63, 65

Screw

Bush

Pressure spring
Contact pin

Cover

Sealing ring

Steel ball

Pressure spring
Adjusting ring
Distance sleeve
Handle

Sheet metal screw
Capacitor

Rubber sleeve
Reversing strand
Switch 230 V

Switch 110 V

Strap

Sheet metal screw
Connecting cable 230 V
Connecting cable 110 V
Connecting cable CH
Handle cover

Sheet metal screw
O-ring

Insert

Insert

Steel case
Pos. 88, 89, 90

Gear flow grease 0.5 kg
Pliers for locking ring
Motor compl. 110 V
Motor compl. 230 V
Motor compl. CH

fra

Tige cylindrique
Douille a aiguilles
Vis sans fin

Clavette

Douille a aiguilles
Rondelle de securité
Rondelle

Cage a aiguilles axiale
Circlip

Circlip

Roue droite
Rondelle de securité
Vis a tole
Roulement a billes
Ventilateur

Induit avec ventilateur 230 V
Pos. 52 et 53

Induit avec ventilateur 110 V
Pos. 52 et 53

Roulement a billes
Anneau isolant
Couvercle du ventilateur
Stator 230 V

Stator 110V

Vis a tole

Balais de charbon (paire)

Carcasse compl.
Pos. 60-69

Bague isolante compl.
Pos. 61, 62, 63, 65

Vis

Douiille

Ressort de compression
Fiche de contact
Couvercle
Bague-couvercle

Bille d’acier

Ressort de compression
Bague d’'inversion
Entretoise

Poignée

Vis a tole
Condensateur

Douille en caoutchouc
Cable comple
Interrupteur 230 V
Interrupteur 110 V
Bride

Vis a tole
Raccordement 230 V
Raccordement 110 V
Raccordement CH
Couvercle de poignée
Vis a tole

Joint torique

Insertion

Insertion

Coffret métallique
Pos. 88, 89, 90

Graisse a engrenages 0,5 kg
Pince pour circlip

Moteur compl. 110 V

Moteur compl. 230 V

Moteur compl. CH
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Spina cilindrica
Astuccio a rullini

Vite senza fina
Chiavetta

Astuccio a rullini
Ranella di sicurezza
Ranella

Gabbia assiale a rullini
Anello di sicurezza
Anello di sicurezza
Ruota dentata cilindrica
Ranella di sicurezza
Vite da lamiera
Cuscinetto a sfere
Ventilatore

Indotto con ventilatore 230 V
Pos. 52 e 53

Indotto con ventilatore 110 V
Pos. 52 e 53

Cuscinetto a sfere
Anello isolante
Copertura di ventilatore
Statore 230 V

Statore 110 V

Vite da lamiera
Carboncini (paio)

Carcassa compl.
Pos. 60-69

Anello di isolamento compl.
Pos. 61, 62, 63, 65

Vite

Boccola

Molla di compressione
Spina di contatto
Coperchio

Anello di copertura

Sfera di acciaio

Molla di compressione
Commutatore di rotazione
Boccola distanziatrice
Impugnatura

Vite da lamiera
Condensatore

Manicotto di protezione
Cavetto

Interruttore 230 V
Interruttore 110 V
Linguetta

Vite da lamiera

Cavo d’allacciamento 230 V
Cavo d’allacciamento 110 V
Cavo d’allacciamento CH
Coperchio d’impugnatura
Vite da lamiera
Guarnizione O-Ring
Inserto

Inserto

Cassetta metallica
Pos. 88, 89, 90

Grasso ingranaggi 0,5 kg
Pinza per anello di sicurezza
Motore compl. 110 V

Motore compl. 230 V

Motore compl. CH

088061
057067
850004 R
582039
057102
059077
057104
057103
059012
059060
542010R220
059053
083073
057004
535007

585006 R220

585006R 110
057061
570504
565409R
585005R 220
585005R 110
083087
535021R

535025R

535016
535010
535012
535013
535011
535003R
535009R
057062
535015
535004 R
535014
565027
083066
027006
032057
535022
023102R220
023102R110
163130
083063
535037R220
535037R110
535037RSEV
585028
083187
060175
586006
586005

586000R
091002R0,5
582053
585000R110
585000R220
585000RSEV
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